

<https://www.youtube.com/watch?v=YvGk7foVEig&t=6s>

#98 Секрет цепочки ДНК человека. Срок жизни, причины старения, резонанс Шумана.

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

Оксана Калинина – гость;

МидгасКаус с планеты Эслер - биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони с планеты Шимор - специалист по астральному миру и его взаимодействия с материальным миром.

00:00

Ирина: Здравствуйте дорогие друзья. Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. И сегодня с нами присутствуют мой куратор МидгасКаус с планеты Эслер и его друг ЛиШиони с планеты Шимор. МидгасКаус является специалистом биологом, психологом и специалистом по инопланетным формам жизни. ЛиШиони является специалистом по астральному миру и его взаимодействию с материальным.

1:04 Действительно ли в человеческом организме есть первые стволовые клетки, которые не болеют и не стареют?

Оксана: Меня зовут Оксана Калинина. Первый вопрос такой: есть такая теория, что, когда происходит оплодотворение яйцеклетки человеческим сперматозоидом, и начинается процесс деления, самые первые клетки, а их там от 6 до 12, они не болеют и не стареют. Их светимость как была максимальная с самого начала, так и остается до смерти тела. Это правда? Действительно ли в нас есть такие клетки? Они относятся к стволовым, но они первые.

Ирина: Сейчас спрошу Мида как биолога. Да, мы изучали ваши организмы. Процесс деления клеток происходит так: после соединения яйцеклетки со сперматозоидом образуется первая клетка организма, в которую Дух вводит свою жизненную силу. И это уже клетка нового организма. Она начинает не просто делиться, она начинает разделять свои функции. То есть те клетки, которые

получаются в результате деления, начинают разделять свои функции. Он говорит, что первая клетка начинает быстро делиться сначала на две клетки. Две на четыре, четыре на восемь и так далее. У вас, у земных организмов, примерно через пятьдесят делений весь материал без остатка переходит в дочерние клетки. Как делится первая клетка? Сначала делится ядро клетки, там разделяются нити ДНК на хромосомы. В хромосомах разделяются нити ДНК, и согласно этим нитям ДНК выстраивается напротив другая нить ДНК, в которой в свою очередь, выстраиваются РНК. Далее с их помощью синтезируется новая клетка из тех же веществ, из которых состояла старая. Благодаря такому механизму деления, практически весь материал, который был в первых клетках (имеется в виду белковый, нуклеотидный, липидный материалы) переходит в потомство. Клеточное потомство, конечно. Затем только они начинают разделяться по функциям. Из клеток, в ДНК которых заложено, например, стать клетками крови - они становятся клетками крови. Клетки внутренних органов начинают формировать внутренние органы. Это происходит постепенно и это непрерывный процесс деления. И я хотел бы обратить ваше внимание на то, что первые клетки в организме – это вещество, которое могло быть вообще выведено из организма в результате деления. Важно понять в контексте вопроса, что деление клеток - это непрерывный круговорот вещества в теле человека, который называется метаболизмом, иначе говоря, обменом веществ. Я бы хотел уточнить, вы сейчас имеете в виду физическое вещество или что-то другое? Или вы имеете в виду эфирный каркас?

Оксана: Я имела в виду и физическое тело, и эфирный каркас. Правда ли то, что эти самые первые клетки не болеют и не стареют?

Ирина: Что значит, не болеют и не стареют? Дело в том, что даже самая первая клетка уже может иметь патологию. К примеру, генетическую патологию. Или же она может иметь неправильное строение, иными словами, мутацию. У вас это называют болезнью. Эта первая клетка может заразиться микробами или вирусами. Ее можно облучить, воздействовать на нее токсичными веществами или вообще убить. Любую живую клетку, кому бы она ни принадлежала, будь она первой или тысячной, ее можно убить, ее можно повредить, ее можно заразить. То есть на эту самую первую клетку можно воздействовать разными физическими методами. И не только физическими. Поскольку она находится в организме матери, она является до определенной степени частью ее. Она с ней соединена. Она получает питательные вещества от организма

матери. В том числе мысли и эмоции матери имеют влияние на это вещество. Потому что она соединена с этим телом, маленькой клеткой. Можно сказать, что клетка – это маленькое тело со своим ДНК. Если можно так выразиться - это микротело. И на это микротело идет энергетическое, психическое, ментальное воздействие мыслей, чувств и эмоций матери, как и на ее собственное тело. То есть все законы психосоматики оказывают на него непосредственное влияние, пока этот плод соединен с организмом матери.

7:43 Можно ли восстановить испорченные или вырастить новые зубы?

Оксана: Существует ли такой механизм или доступна ли нам регенерация зубов? Либо может быть восстановление испорченных зубов? Либо можно вырастить новые зубы? Потому что это большая проблема для людей.

Ирина: Для России и для всех стран, где употребляют большое количество быстрых углеводов, это большая проблема. Дело в том, что ваши зубы как отдельные органы, приспособлены к определенному типу питания. Сейчас они подвергаются эволюционному развитию, приспособляются к тем изменениям, которые произошли в пищевой промышленности за последние двести лет. Ткани сами по себе под воздействием окружающей среды изменяются медленно, но в любом случае, страдают от изменившегося рациона питания, к которому наши зубы не приспособлены. Зубы страдают, во-первых, от большого количества сахара, употребляемого в нашем веке. Известно, что 150-200 лет назад, не говоря уже про более давние времена, когда формировались гены, ответственные за эти самые зубы, употребление сладостей и сахара было раз в сорок меньше, чем сейчас в среднем потребляет в детстве человек. Во-вторых, было больше грубой пищи, не такой рафинированной как сейчас. Ее надо было активно жевать, и, как следствие, кровообращение и питание этих тканей было больше. В древние времена люди подвергались другим болезням. Это были инфекционные болезни. Люди погибали в войнах, когда их зубы еще не успевали разрушиться. Поэтому те скелеты и черепа, которые вы находите, имеют в наличии все или большинство зубов. Например, в XVI веке человек 40-45 лет уже считался человеком довольно почтенного возраста. Естественно тогда и время молодости было другое. Время рождения детей для девушки 13-14 лет было вполне нормальным. Она спокойно могла выйти замуж и родить ребенка. Как это и произошло, например, с Богородицей, которая родила Христа в 14 лет. Тогда всем было понятно, что это уже взрослая девушка, которая может выйти замуж. Что касается сегодняшних реалий, то

состояние ваших зубов во многом зависит от питания. Как я уже говорил большое употребление сладостей и вообще рафинированных углеводов создает в полости рта такую кислотно-щелочную среду, в которой активно развиваются бактерии, выделяющие пигменты, которые разрушают ваши зубы. Часть кальция, фосфора и других веществ в эмали зубов используется ими для питания. А раз они нужны для питания десятков видов бактерий и простейших, то все они будут выделять фермент на поверхность ваших зубов. Путем создания микротрещин и дырок нужное им вещество переходит в растворимую форму и усваивается. Это их способ питания.

Что здесь можно сделать? В отличие от других костей (рук, ног, ребер), клетки которых имеют свойство делиться. Хоть и медленно, с трудом, требуя больших резервов организма, но они имеют такое свойство. Благодаря этому зарастают переломы. И бывает даже невозможно различить, где был этот перелом. Так хорошо срастаются эти кости. Особенно у молодого организма, который активно регенерируется, благодаря высокому уровню обмена веществ. А вот насчет зубов все сложнее. Как вы знаете, у землян происходит смена зубов. Этот механизм появился, потому что первые молочные зубы не приспособлены для взрослой жизни. Они приспособлены для более мягкой пищи. Именно поэтому природа предусмотрела механизм смены этих зубов. Это заложено в вашем ДНК. Коренные зубы природа запрограммировала для постоянного пользования. В тканях челюсти уже нет резерва для восполнения потерянных зубов. Зачатки коренных зубов уже есть под молочными зубами детей. Там есть, откуда расти и делиться клеткам, и все это происходит довольно быстро. А когда уже взрослый человек теряет свой коренной зуб, то на его месте не вырастает новый, так как это не предусмотрено ДНК. У некоторых ваших животных эта функция прописана в ДНК, и у них зубы могут регенерироваться.

16:23 В определенном возрасте снижается выработка гормонов. Какие-то гормоны совсем выключаются и перестают работать. В чем причина?

Ирина: Изменение организма в процессе его роста и развития и дальнейшей жизни обусловлены влиянием все той же программы ДНК. У вашего вида все именно так, потому что тот вид тела, который оно принимает в процессе роста из детского в подростковый и затем во взрослый возраст, предназначено не просто для жизни, а также для зачатия и рождения детей. Те гормоны, которые обуславливают возможность зачатия, как со стороны мужчины, так и со стороны женщин, призваны поддерживать работу не только половых органов, но и состояния кожи, волос, формы

тела в таком виде, чтобы быть способным к зачатию и рождению. Когда проходит время, отпущенное Богом через природу человеку на зачатие и рождение, то необходимость поддержания данной формы тела и работы этих гормонов отпадает. Поэтому тело начинает меняться. Те гормоны, которые продолжают выделяться, влияют на тело уже несколько иначе. Например, они могут выделяться в меньшем количестве. Могут начать выделяться другие гормоны, которые, вступая в соединение с прежними, уже вызывают другие реакции. И человек меняется. Он понимает, что наступает тот возраст, который уже не подходит для рождения детей. Наступает время возраста осмысления своей жизни. Таким образом, Бог показывает, что время привлекать к себе внимание для создания семьи и потомства подошло к концу. Наступает время заняться переосмыслением прожитого пути. Самоанализ, всепрощение, избавление от всех негативных установок и подготовка к очищению и переходу в духовный мир – это становится первоочередными задачами воплощенного Духа. И изменения тела этому только способствуют. Они позволяют не отвлекаться на то, что он уже прожил.

20:31 Можно ли изменить программу ДНК, чтобы продлить молодость?

Оксана: При каких обстоятельствах или когда можно будет изменить программу ДНК, то есть увеличить продолжительность жизни, быть более работоспособным, иметь больше энергии, то есть жить большее количество времени, не 50, 60, 70 лет, а 200 - 300 лет?

Ирина: На такой значительный срок жизнь продлевается в случае изменения ДНК. И здесь мы уже входим в область предположения. Потому как на данный момент ваши тела и ваша планета находятся в таком вибрационном состоянии, при котором ваша природа проявляется именно таким образом. Но с повышением уровня вашей общей осознанности, очищением ноосферы планеты, с квантовым переходом на новый вибрационный уровень, постепенно будут меняться и ваши тела. В том числе и те эфирные оболочки, которые окружают каждую спираль ДНК. Каждая клетка и каждая спираль ДНК окружены особой эфирной оболочкой. Они тоже имеют свои вибрации и их тоже можно менять. Но их можно менять, только повышая вибрации ауры и ее астральных и ментальных слоев. Это влияние не может быть одномоментным. Изменения будут происходить поколениями, постепенно передавая свое ДНК потомству, которое, в свою очередь, продолжает развиваться и повышать вибрации своего Духа, а через это автоматически и своего тела. Так, сменяя поколения, люди

смогут оставаться молодыми дольше и прожить больше. При условии, что те духи, которые придут, не опустятся в вибрациях. И еще, я бы не хотел, чтобы вы забывали о том, что срок жизни определяется вами и вашими духовными наставниками еще до воплощения. Ваши наставники всегда говорят дату рождения и дату смерти. Эту дату можно менять. Но не вы сами ее меняете. Ваше воздействие может быть лишь косвенным. Иными словами, как уже было сказано, если вы выполняете задачи воплощения, находитесь в контакте с Высшим Я, поднимаете свои вибрации, выполняете задачи своего воплощения и чувствуете, что у вас на Земле есть большое доброе дело, и вы ведете к Свету других, служите любви, то ваши наставники, наблюдающие за вами из духовного мира, могут дать вам дополнительную энергию. Для того чтобы вы успели за это воплощение сделать больше, чем вы сами себе запланировали. В любом случае настанет срок, когда ей нужно будет идти дальше в духовный мир и разрабатывать план следующего воплощения. В целом, воплощения даны как возможность развития и возможность проявления того, что уже развилось в материи. Если дух при жизни понижает свои вибрации, срок жизни может быть пересмотрен в меньшую сторону. Его могут вывести из воплощения даже в молодости или юности, хотя по ДНК и по всем параметрам срок жизни должен был быть длительным. Чтобы он не успел деградировать и понизить свои вибрации, его могут вывести из воплощения. Потому как, если он уйдет на низший уровень, ему опять придется подниматься еще несколько жизней. Наставники всегда стремятся, чтобы срок смерти наступил в момент максимальной готовности.

28:23 Что такое «мусорный» ДНК?

Оксана: Вопрос про так называемой мусорный ДНК. Наши земные ученые расшифровали только небольшую часть ДНК, они говорят о 5%, по-моему, а все остальное это мусорная ДНК. Что это такое? Там дальше, что за информация? Во всей ДНК, о чем там?

Ирина: Ученые не расшифровали все ДНК, которое, как известно, состоит из нуклеотидов. В каждом нуклеотиде зашифрована информация об одном белке. А в вашем организме, как известно, этих белков миллионы. И в каждом организме они свои. Эти миллионы в свою очередь состоят из 21 аминокислот. И как из тридцати букв состоят миллионы книг, так из 21 аминокислоты состоят разные белки, индивидуальные для каждого человека. Для матери и ребенка, для матери и отца и для двух двойняшек они все равно уникальны. Несмотря на свою похожесть, они все равно

уникальны. Это и есть знак от Бога, что каждый из вас уникальная личность, и другой такой никогда во Вселенной не было и не будет.

«Мусорный» ДНК - это то, что не расшифровано. Потому что очень сложно расшифровать ген, кодирующий белок. Тем более, что это может быть вариативно.

30:36 Что такое резонанс или частота Шумана (стоячие электромагнитные волны)?

Оксана: Я хочу спросить про резонанс или частоту Шумана. Для тех, кто не знает – это стоячие электромагнитные волны.

Ирина: То, что вы называете частотой Шумана – это ведущая частота. Мы называем ее магнитно-гравитационный потенциал. У каждой планеты он свой. Туда входит и электрическое, и электромагнитное, и магнитное поле планеты. А также электричество самого земного грунта. Оно тоже обладает электрической энергией. Энергия ядра Земли. Электрические процессы, происходящие в атмосфере и естественно гравитационные силы. То, что вы называете гравитационным полем - все это совокупные частоты разных полей и разных видов энергии каждой планеты. То, что вы улавливаете у себя на Земле, на самом деле это частоты, в которых скрыты более высокие частоты, которые вы не улавливаете. Что касается вашего мозга, да, он работает на определенных частотах, но они выше, чем частоты этих планет. Почему выше? Потому что вы мыслите, чувствуете, воспринимаете информацию и микроимпульсы, возникающие в мозгу от энергии вашего духа, которые создают быстрые электромагнитные всплески, на высоких частотах. И эти частоты выше, чем частоты Земли, поскольку у Земли нет такого мозга как у вас. Вы разные по частотам. Когда человек спит, он входит в состояние очень близкое к частоте Шумана. Насколько это будет оздоравливать? Здесь все будет зависеть от веры. От того, как вы себя настроите. Если вы представите, что вы находитесь на частоте Земли, которая вас оздоравливает, то так и будет. В это надо поверить.

33:34 Условие, при котором взрослые люди могут заниматься сексом для поднятия своих вибраций.

Оксана: Как мы, взрослые люди, можем использовать секс для поднятия своих вибраций?

Ирина: Занимаясь им в состоянии безусловной любви. Что это такое? Безусловная любовь – это любовь, которая не требует любви взамен. Желает

соединиться со своим любимым, доставит ему радость, что называется - наслаждение. Надо видеть в своем партнере отражение самого себя. Перед этим можно войти в состояние контакта с Высшим Я, в состояние света и увидеть в момент соединения тот же свет в своем партнере, и соединиться с ним в едином свете. Это у вас вполне возможно, а ваши тела будут только повторять соединения ваших душ во внутреннем свете духовного мира. Тогда будут происходить повышения вибрации. И это только после слияния во внутреннем свете. В идеале подобную практику должны делать оба. Если лишь один будет настроен подобным образом, то достигнуть эффекта повышения вибраций не получится.

35:21 Что такое зеркала Козырева (астрофизик), и как они влияют на людей? Происходит ли оздоровление и выравнивание энергетики у людей?

Оксана: Хочу спросить про так называемые зеркала Козырева. Был такой русский учёный Николай Александрович Козырев. В России сейчас много таких установок. В Сибири, в Москве, в других городах люди делают. Берут большие высокие листы отполированного алюминия и делают либо в виде ракеты, либо сворачивают ракушкой, по-моему, в 1,5 оборота. Человек заходит в эти установки и происходит и оздоровление, и выравнивается энергетика. Отзывы о чудесных переменах, о чудесных состояниях. Козырев, кстати, был астрофизиком, изучал планеты. Известная личность в России. Насколько они полезны, эти зеркала Козырева?

Ирина: В любом случае форма предметов, в которых человек находится, влияет на энергию пространства, в которой он находится. Тем более если эта форма металлическая, поскольку она определенным образом отражает электромагнитные волны. Они проходят через тело не один раз, а отражаясь друг от друга. В том числе через мозг. Я бы не сказал, что все это почувствуют, но чувствительные люди к энергетике могут почувствовать изменения в своем состоянии. Это может усилить чувствительность к духовному миру. Потому что человек одновременно находится и в физическом, и в духовном мире. Они существуют одновременно в одном пространстве. Это приблизительно как матрешка. Вы, например, сейчас одновременно присутствуете в физическом мире, астральном мире, ментальном мире, тонкоматериальном мире. Везде одновременно. И когда вы попадаете в такое пространство, где определенный вид энергии либо усиливается, либо ослабляется, то вы можете начать чувствовать другие свои слои. При этом, если не прислушиваться к себе, то можно ничего не ощутить. А более чувствительный может получить интересный опыт взаимодействия с

духовным миром, различными плазмоидами, с высшей Сущностью части своей души. То, что мы называем высшим Светом, Высшим Я. И если при этом у него будут положительные эмоции и положительный настрой, и если он будет вкладывать в это смысл своего исцеления, то так и будет происходить. Это усилит его мысли и направит их на тело, изменяя процессы в нем, такие как метаболизм и прочее. Дух имеет влияние на тело, так же, как и тело имеет влияние на Дух, пока они находятся в соединении.

39:37 Верна ли гипотеза геронтолога Алексея Оловникова о том, что к старению клеток ведет укорочение теломер?

Ирина: Этот процесс начинается в ядре с разделения ДНК. В этих хромосомах, которые вы показали, находится ДНК. Для этого существует специальный фермент. Он называется полимеразы. Его функция расщепить нити ДНК на две части, для того, чтобы на нем смогла сформироваться нить информационной ДНК - РНК. Но все дело в том, что не только для деления эти спирали ДНК раскручиваются. Они раскручиваются для синтеза белка в самой клетке. То есть производство белков не может происходить без участия ДНК. Информация, необходимая для этих ферментов, имеющих белковую природу, а их число приравнивается к миллионам, записана в той самой ДНК. И чтобы среди миллионов найти нужный именно этой клетке, раскручивается вся спираль и на ней начинает формироваться, согласно транскрипции, нить информационной РНК. То есть информация с ДНК переписывается на другой носитель. Он и РНК выходит из ядра клетки, поступают в ее цитоплазму и там служат основой для синтеза белка. Та спираль, которая раскрутилась, благодаря ферменту полимеразы, она же скручивается обратно. Будет она становиться от этого короче или нет, процесс от этого не изменится. Стареют и умирают от различных болезней люди ни от того, что они становятся короче. А от того, что в ДНК заложена определённая программа развития, взросления и старения человека.